



## **Житель города Кудымкара, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности своему знакомому по дороге на рыбалку, предстанет перед судом**

Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя города Кудымкара, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 11 апреля 2019 года обвиняемый совместно со своими знакомыми поехал на рыбалку на реку Иньва в Юсьвинском районе, при этом передвигался по поверхности льда реки, управляя мотобуксировщиком с прикрепленными к нему двумя санями волокушами, в которых находились его знакомые. Обвиняемый должен был и мог предвидеть, что в весенний период толщина льда не достаточна для передвижения по нему мотобуксировщика с двумя санями волокушами и пассажирами. В момент движения обвиняемый выехал на участок реки, покрытой слоем льда толщиной не более 5 см, и провалился в воду, в связи с чем он и пассажиры оказались в реке на участке с сильным течением. После этого при помощи очевидцев происшествия обвиняемый и один из его знакомых смогли выбраться на лед, а 54-летний потерпевший утонул вместе с мотобуксировщиком и санями волокушами.

Следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого, в совершении инкриминируемого деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1378731>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---